Az energiamegmaradasbol az els6 megéllas x; helyére az
(1/2)k (2* — a¥) = pmg(z + 1)
Osszefiiggést kapjuk, amibdl
(1/2)k (x — x1) = pmg.
A test nem indul tovabb, ha a starlodasi er$ ezt megakadélyozza, azaz pmg > kxi. Hataresetben umg = kaq, és igy
(1/2)kx — (1/2)k 21 = kaq,
amibdl
x1 = 1x/3, és w=kx/(3mg).

Most belatjuk, hogy ez a legtavolabbi pont. Ha p kisebb, mint a fenti érték, akkor a test nem &ll meg az els6
atlendiilés utan, hanem csak olyan 2’ helyen, amelyre k2’ < pmg, azaz a nyugalmi helyzethez kozelebb. Ha p a fenti
értéknél nagyobb, akkor a test nem tud az x pontig eljutni, mivel a sirlédas mar el6bb megéllitja.
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